

夏日小景

市第三实验小学小记者 黄簇

荷叶，
碧绿碧绿的，
就像一把把小雨伞。

蜻蜓，
在空中翩翩起舞。
像一群
可爱的小精灵。
大树，
又粗又壮，
就像一排
精神抖擞的战士。

天空，
蔚蓝蔚蓝的，
就像如诗如画的
仙境！

我爱夏日，
爱你如火般的朝阳，
爱你等待硕果的秋获。

指导老师:赵英

没收

市第三实验小学小记者 张明涵

春天没收了冬天的寒冷，
夏天没收了春天的温暖，
秋天没收了夏天的炎热，
冬天没收了秋天的清凉。
早晨的阳光没收了夜晚的黑暗，
中午的阳光没收了早晨的清冷，
夜晚的灯光没收了白天的喧闹。
友谊没收了我的冷漠，
快乐没收了我的悲伤，
时间没收了我的青春。

指导老师:张培

要是你在生活中
迷了路

市第三实验小学小记者 张首尚

要是你在生活中迷了路，可千万别慌张。
生活中有很多爱心的指南针。
会帮你走向远方，
老师是智慧的向导，在学习中给你指点方向，
出错时及时给你纠正，
进步时给你表扬。
书籍是盏指路灯，
它永远给你指出正确的方向，
要是你走错了路，
它会给你照亮前方。
要是你在生活中迷了路，
可千万别慌张，
生活中有很多爱心的指南针，
需要你找到他们，才能走向远方。

指导老师:房芳

怕媳妇的“茅台”

市第三实验小学小记者 邱意浓

大姨家有一只猫，它叫“茅台”，它今年一岁了，一身蓝色的毛，像穿了一件蓝色的外套，一双又大又圆的眼睛嵌在大而扁的脸上，样子可爱极了！

上次我去大姨家时，发现多了一只毛色偏白脸型很秀丽的母猫，大姨告诉我，这只猫叫“丽莎”，是给“茅台”买来的媳妇。我想：这只猫如果生了小猫，说不定妈妈还能允许我养一只小猫呢。我越想越兴奋，连忙问“茅台”呢？大姨手指一个拐角处说：“那呢！”我奇怪地问大姨，干吗要把它关到笼子里呀？大姨叹了口气说：“不关笼子里，丽莎就挠它，把它的耳朵都给挠烂了。”这使我更奇怪了，上次，一个叫“地主”的公猫送到大姨家寄宿几天，“茅台”狠劲地欺负它，现在怎么怕“媳妇”了呢？原来“茅台”去撩丽莎，丽莎走到哪，它就跟到哪，一副讨好的样子，真是个“好色”又怕老婆的猫啊！难怪丽莎打它，原来是自找的。

我爱憨态可掬的“茅台”，当然也爱丽莎喽！

母亲节的蛋糕

市第三实验小学小记者 李铭浩

今天是五月份的第二个星期天，是母亲节。

下午，爸爸两点半叫醒了我，说：“小记者做蛋糕的活动要开始了，赶快起床！”我急忙穿好衣服，梳好头，然后叫醒了二宝，我们就出发了。

一路上，柳絮飞扬，我的心充满期待：蛋糕会是什么样子呀？到了活动地点，我看里面有几个小朋友在做蛋糕。老师对我说：“先去洗手，然后戴上帽子、手套和围裙。”我洗手以后，老师又说：“先把面包放在托盘上，然后挤出奶油铺满面包，放上火龙果和黄桃，接着再涂上一层奶油；下一步，再放一块面包，在面包的四周抹上灰色和白色的奶油；然后在蛋糕上插上鲜花，再放上几颗金色的珠子；最后，在冰箱里冻一会儿就完成了。”我按着老师说的步骤去做，果然做出了一个美味可口的蛋糕。二宝看到做好的蛋糕激动得跳了起来，我也迫不及待要把它送给妈妈了。

到了店里，我把蛋糕献给妈妈，并且说：“妈妈，节日快乐！”妈妈高兴地抱起了我。

我请来我最好的朋友和我们一起照相，分享蛋糕。我觉得这一次母亲节真高兴呀！

湖水

市第三实验小学小记者 葛煊煊

我爱水，爱欢快活泼的小溪、爱汹涌澎湃的黄河、爱奔腾不息的长江，也爱深沉浩瀚的大海，但我更爱美丽温柔的湖。

湖是静的，宛如明镜一般，清晰地映出绿的树，红的花、白的云；湖是软的，微风习习，波纹条条，像一幅迎风飘舞的绸，也像一大幅活了一样的画；湖是活的，层层鳞浪迎风而起，伴着跳跃的阳光，伴着我的心在追逐、嬉戏。

静的湖可爱，雨中的湖更可爱。

春雨降临的时候，湖面上最热闹，朵朵雨花竞相开放，湖面上便开满了美丽的赞花，在风中讲述着一个个动人的童话！

湖，总是以他特有的美深深地吸引着我。

我的蚕宝宝

市第三实验小学小记者 汪煜轩

有人喜欢蹦蹦跳跳的小白兔，有人喜欢甩甩尾巴伸伸舌头的小狗，而我却喜欢小小的，浑身雪白的蚕。

春季的一天，妈妈给我买了两只可爱的蚕。一只浑身雪白，我就叫它一团雪。一只身上有斑点，我就叫它花绣球。

两只小蚕很乖巧。当我烦恼的时候，它们总会抬起头看着我，仿佛在安慰我。

两只小蚕很可爱，当我喂它们桑叶的时候，它们总是慢悠悠地爬过来，然后狼吞虎咽地嚼着叶子，那样子实在是逗人。

指导老师:张培

我们的运动会

市第三实验小学小记者 陈杨晨雨

5月17日，我们第三实验小学举行了一场盛大的运动会。一大早，我兴奋地早早来到学校，和同学们一起在操场集合。

排好队后，我们依照班级顺序进行路队比赛。很快就轮到我们二（6）班上场了，同学们迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号，昂首挺胸地走过了主席台。

接下来，我们参加了障碍接力赛。一开始，我们班处于落后状态，到力菲雅同学上场的时候，只见她动作敏捷地套过呼

啦圈，爬过地垫，而我们则在一旁不停地为她加油鼓劲。在激烈的竞争中，她终于超过了其他班同学，最后我们班赢得了这场比赛。

这次运动会使我明白：运动不仅可以增强我们的体质，也能增强我们的集体荣誉感。我没能参加比赛有点小小的遗憾，但是我会好好锻炼身体，争取在明年的运动会上为班级争光！

指导老师:陶四兰

我是小小“活雷锋”

市第三实验小学小记者 王艺璇

周六中午吃完饭，奶奶要带我去超市买东西，我心里美滋滋地跟着奶奶出发了！

我和奶奶步行到公交站台等了一会，公交车就来了。上车刷卡以后，我看车上正好还有两个空座位，我和奶奶就坐了下来。公交车行驶到下一站，我听见公交车上的刷卡器说话：“老年卡”，我立刻抬头看见了一位头发花白的老奶奶，这时车上已经没有座位了，我连忙站起来，对老奶奶说：“老奶奶，您坐这里吧，我这里有空位。”于是我扶着老奶奶坐在了座位上，老奶奶笑

着对我说：“谢谢你，小姑娘，你可真是个好孩子。”听着老奶奶的夸奖，我不好意思地脸红了。

其实我只是做了我应该做的事情，就因为这个微不足道的事情，我就成了老奶奶眼中的小雷锋。虽然雷锋叔叔不在了，但是我要把雷锋叔叔乐于助人的精神发扬光大，像雷锋叔叔那样尽我所能地帮助需要帮助的人。

指导老师:赵英

